



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге граждане Таджикистана и Азербайджана обвиняются в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего



27 сентября 2011 года в больницу был госпитализирован местный житель, 1969 года рождения, с черепно-мозговой травмой, который 1 октября 2011 года скончался от полученных телесных повреждений. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, 21 декабря 2011 года были задержаны и изобличены в содеянном 29-летний Ермакад Ёров, гражданин Таджикистана, и 23-летний Саид Мурадов, гражданин Азербайджана.

Ёров и Мурадов обвиняются в том, что 26 сентября 2011 года они совместно с неустановленным лицом во дворе дома 15 корпус 1 по улице Димитрова руками избили местного жителя, после чего похитили денежные средства в сумме 3 тыс. рублей, мобильный телефон и имущество потерпевшего и скрылись с места происшествия.

В настоящее время в отношении Ёрова и Мурадова избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

27 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/799349>